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TP JSAT (Imaginary Number):- 3 Gt {8 e a1 R
Ui el far S T&dl §, Hled—db TS Hadkil 3 |

JGIeRUI & AT V=3, V=5 , V=7
uAg GWAT (Rational Number):- 3% S@ g S & 3T &
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JaTERT & foll- [{0, oo} b THt TS
O- 0,7, 102, 8, 1026, 100 3¢

UTHTdd JSAT (Natural number):- 1 8 YR™ 8 ard It 4T
A3l & T P! UThd T Had g

IR & fAT- [{1, 00} b Tt T
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BUMTHP YUINP (Negative Integer):- -1 9 TR™ &1 ard et
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I & fAT- [{-00, —1) db T} T=ATY]
O- -7, -102, -28, -31026, -100 3¢

f¥a (Fraction):- Eﬂ%ﬁ‘éms & &0 P18, dl 39 9 T Had

g1 o & p o1 31 IUT g BT &R Hal oIl 5

qRAHATC (Decimal):- SI:- 0.2, 0.25, -0.268, 0.265265265
0.22222222....., 0.36253562424524
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- 0.242526854.......,\/3 = 1.7320508
HH BT (Evan number):- 3 T@=U [ 2 I faHTIoId fhdT ST Iebdl
TO- 2, 4,6,810,12, ...

faTH VAT (0dd number):- 3 &1l 5/ 2 @ v =gt fsar
JhaIg o 1,3,5, 7,9, 11, .......

SIHTST AT (Prime number):- Ut I3 ot Rt 1 9 309 3ma 3
fqUIRTId B 3% SIUTST Te dhed | 3T Tt T foras R 2 s
g8 S 2,3, 5,7, 11,13, 17,19, .........

> 2 UHHE 9H 34T I &

> 2 99U BICT 3T ST 8

> 3 Gl Bt [aud 34Ty T @

> 3,5, 7 SHHNTA SXeATSH &1 UHHE T §

> U IHTST TJAT Bl 6k+1 & =0 & @1 ol GobdT & A TP
6k+1 ¥U B! TBAT ATWH Y I HTT TAT To! 5 IPbal ol
O:- 29 = 6x5-1, 43 = 6X7+1
25= 6x4+1

HTST BT (Composit number):- T & fomd 2 ¥ 3iftie
UGS B S:- 4, 6, 8,9, 10, 12, 14, .........

go-3MHIY WTE (Co-Prime number)/(Relative Prime
number):- Tl 2 T&ATE fSHHT HCF 1 81 I TB-3IHT TBT Had o
S (6, 7), (15, 19), (16, 25), (9, 16)

SISdl IHTST JJT (Twin prime number) :- 2 TR U
TR foFTahT SiaR 2 §1 38 o[ dl STHTSg el Had o |

- (3, 5), (5, 7), (11, 13)
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Ul BT (Perfect number):- I & 1€ T & TUFRES! (39
TS B! BISHR) BT AN I WS & IRI&R U il & o) 2 T} TRaT
T T HE A g

JAERU b foT- 6 —> 1,2,3,6 ([UFES) "1+2+3=6

" 6 U U ASATE (6 is

the smallest Perfect number)
28 —> 1,2, 4,7, 14, 28 (JUES)
(1+2+4+7+14 = 28)

Perfect numbers: - 6, 28, 496, 8128, ............

fauTsgdar & 99 (DIVISIBILITY RULE)
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et ot 3 4 faurfora gt
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dr <t Tt et 4t 4 1 faursg gt

JaTER0T & foIu:- 248 — 3ifqH ) 3 48, §= 12 —» 48, 4 9 faursy
g 3rd: &1 7T T3 248 4t 4 I fyuifSid gt

5 &1 ﬁ*ﬂm# gfe < 175 TS BT SehTs BT 3fh 570 § al af T
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JaIe0N & [T 6 = 2 x 3 (HB-3HIT TBN)
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O Y FAUTHTCTT mmmp 7 €177 s 25 i 11 o & ofr: R

2 1 &1 71 = it 9 @ Ryuriorg grf

JaTERU & foTT- 729 —»7 + 2 + 9 = 18 — 18, 9 ¥ Quld: fauTford § sia:
&l T8 T 729 ot 9 1 faufora gt

381429 —»3+8+1+4+2+9 = 27— 27, 9 Y YUiq: [AHIIT § 3fc: &
TS AT 381429 Y 9 ¥ fauiford grft|

7, 11, 13 B RIUTSTAT

TRT [:- T3 3R (RHS) T 3 3fchl BT SieT 94|

TR0 [1:- AP \SI\I\% (Alternate pairs) ﬁ\_rﬁ@ 3R 3R A

RO 1L:- e AR 7, 11, 13 AU & O U=AT AR 7, 11, 13 ¥ faursT

SaText (2)- nAve

10738—> 010738 —> 738-10 = 728 —»<} 1 )
Lol c3_—

JalexUl (3):- I
3956953 —» 003956953 (953+3)-956 = 0 —»<» 11—
> XYXY —> 101 9 faursa g

JGIeXU:- 6565 = 65x101

> XYZXYZ —» 1001 ¥ faursa ©
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> b 7x11x13 = 1001

11 AUTSTAT ) o € e wfm 3 fasr ref  ieft 3

3R T Y W 3] & TN & &I BT 3R 09T 11 BT ISP g | Al 4l 718
e ot 11 9 fayrfora giet

399,168 —> (34+9+4+6)—(9+1+8) =18-18=0
NS

3fct: SfciR 0 UTed G3HT § <Y &I 715 TeAT 399168, 11 J faursa 3

VYA YU (Remainder Theorem)

Divisor W} Dividend HIY < Quotient HITR d (Q)

”TW HNThd
Ty s (sf

5

Remainder Y& (R)

O Awe
Dividend = Divisor x Quotient + Remainder
YT = TSP x HTTHA + UG
0 < AUHA < HTSP
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